

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе Кулько Светланы Владимировны, представившей к защите диссертацию «Морфофункциональная характеристика гемоцитов моллюсков (*Gastropoda*, *Bivalvia*) в норме и при осмотической нагрузке» на соискание учёной степени кандидата биологических наук

Диссертация на тему «Морфофункциональная характеристика гемоцитов моллюсков (*Gastropoda*, *Bivalvia*) в норме и при осмотической нагрузке» выполнена С.В. Кулько в ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» на кафедре анатомии и физиологии живых организмов (впоследствии реорганизованной в кафедру экологии, физиологии и биологической эволюции) биолого-химического факультета в период с 2011 по 2014 гг.

В период подготовки диссертации соискатель ученой степени Кулько С.В. училась в очной аспирантуре ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» на кафедре анатомии и физиологии живых организмов биолого-химического факультета.

Кулько С.В. в 2009 году окончила Белгородский государственный университет по специальности «Биология», а в 2011 году – магистратуру по направлению подготовки «Биология», магистерская программа «Физиология человека и животных».

Диссертантом сданы кандидатские экзамены комиссии ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет».

Основные результаты исследования получены автором самостоятельно. Кулько С.В. лично планировала эксперименты и обобщала полученные данные. Выводы сделаны на основе собственных оригинальных данных.

Кулько С.В. владеет современными методами микроскопии: световой, конфокальной и атомно-силовой. Соискатель ученой степени получила оригинальные результаты, многие из которых являются новыми, неизвестными ранее, что позволило сделать серьезные научные выводы. Результаты исследований опубликованы в рецензируемых журналах. Кулько С.В. принимала активное участие в научных конференциях и симпозиумах, выступая с докладами и презентациями. За время обучения и работы на кафедре анатомии и физиологии живых организмов (впоследствии реорганизованной в кафедру экологии, физиологии и биологической эволюции) Светлана Владимировна приобрела необходимый опыт и сформировалась как полноценный исследователь.

Наряду с исследовательской работой С.В. Кулько во время обучения в аспирантуре активно привлекалась к преподавательской деятельности с целью приобретения навыков педагогического мастерства и показала себя эрудированным преподавателем по основным дисциплинам кафедры.

Кулько С.В. является сложившимся научным работником, обладающим сформированными общими, профессиональными и педагогическими компетенциями, применяемыми в научно-методической деятельности образовательных учреждений.

Научный руководитель:

доцент кафедры экологии, физиологии и биологической эволюции

ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет»,

кандидат биологических наук, доцент

А.А. Присный

308015, г. Белгород, ул. Победы, 85, корп. 14.

Тел. (4722) 30-11-63, e-mail: Prisny@bsu.edu.ru

